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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Όταν επιτύχουμε την 
προσωπική μας Υπαπαντή η ζωή μας θα γεμίσει 
με Χριστό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 
2025, επί τη δεσποτικοθεομητορική εορτή της Υπαπαντής του 
Σωτήρος Χριστού, χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου 
και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Υπαπαντής του 
Σωτήρος Χριστού Θετιδίου Φαρσάλων.
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Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέφερε, ότι η δεσποτική εορτή της Υπαπαντής 
του Κυρίου, υπενθυμίζει την παρουσία του Θεού στον κόσμο και την οικονομία Του 
για τη σωτηρία του ανθρώπου.

Στον Νόμο του Θεού οριζόταν ότι: “πᾶν ἄρσεν διανοῖγον μήτραν ἅγιον τῷ Κυρίῳ 
κληθήσεται” και σύμφωνα με τον προφήτη Ησαΐα αυτό αναφερόταν στο Πρόσωπο 
του Ιησού Χριστού, ο Οποίος γεννήθηκε ασπόρως και αφθόρως.

Ο Ιησούς Χριστός ήταν πρωτότοκος, γιατί γεννήθηκε από τον ουράνιο Πατέρα προ 
πάσης της κτίσεως, γεννήθηκε από Παρθένο Μητέρα ως πρωτότοκος και 
μονογενής υιός και ήταν πρωτότοκος εκ των νεκρών, γιατί πρώτος αναστήθηκε με 
την παντοδυναμία Του, δημιουργώντας τις προϋποθέσεις για τη δική μας 
ανάσταση.

Ο Ιησούς Χριστός ως βρέφος, γενόμενος υπήκοος στο Νόμο που ο Ίδιος 
δημιούργησε ως Λόγος του Θεού, οδηγήθηκε από τον Ιωσήφ και την Παναγία 
Μητέρα Του στο ναό για τον σαραντισμό.

Μέσα από τη διάταξη αυτή του Νόμου, δημιουργείται η κατάσταση της Χάριτος, 
γιατί ο Θεός προσφέρεται στους ανθρώπους, όταν ο Δίκαιος Συμεών και η 
Προφήτιδα Άννα, καθοδηγούμενοι από το Άγιο Πνεύμα, υπάντησαν στο ναό τον 



Θεό Λόγο, εκπροσωπώντας όλο το ανθρώπινο γένος.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε, ότι και εμείς που ζούμε στην περίοδο της Χάριτος, 
πρέπει να αγωνιζόμαστε για την υπάντησή μας με τον Θεό Λόγο και για να 
πραγματοποιηθεί αυτό, χρειάζεται να έχουμε ειλικρινή φιλοθεΐα και φιλανθρωπία.

Εορτάζοντας την δεσποτική εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου, καλούμαστε να 
ζήσουμε το μυστήριο της συνάντησής μας με τον Θεό, που γίνεται μέσα στην 
Εκκλησία, δια της προσευχής και δια της μετοχής μας στα μυστήριά της.

Όταν επιτύχουμε την προσωπική μας Υπαπαντή, τότε τα ανούσια πράγματα του 
κόσμου δεν θα έχουν καμία αξία, γιατί την ψυχή και τη ζωή μας θα την έχει γεμίσει 
η παρουσία του Χριστού.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 



Τιμόθεος επισκέφθηκε μαζί με τον Βουλευτή της Ν.Δ. κ. Χρήστο Καπετάνο, τον 
δήμαρχο Φαρσάλων κ. Ιορδάνη Εσκίογλου, τον πρόεδρο και τον Ιερέα του ως άνω 
χωρίου, τον Ιερό Ναό της Υπαπαντής του Σωτήρος Χριστού όπου είναι ιστορικό 
διατηρητέο μνημείο, για να δουν από κοντά τις ανάγκες του, ώστε να ενταχθεί 
στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ του Υπουργείου Πολιτισμού για την αναστήλωσή του.






































